



## 王宝强： 不甘心只演喜剧

《一个人的武林》定档

功夫片《一个人的武林》昨日在京举行发布会，导演陈德森，主演王宝强、杨采妮、白冰亮相公布档期为10月31日，甄子丹因拍戏未能到场。王宝强现场大秀劈木板，自曝拍戏

时变肌肉男吓倒自己，对比甄子丹，他直言“我已经很红了，加上武打我会更红”。

### 变肌肉男 自己看了都吓人

《一个人的武林》是陈德森携《十月围城》班底再度打造的3D功夫片，对于中国功夫一直有情怀的他表示这次要向很多功夫前辈致敬。王宝强以一段“开场武”亮相，大秀一字马等基本功，后又用头抵在木板上卖萌，又突然“发力”劈木板，他直言自己从小练过铁头功，“现在有头发没办法用头劈，小时候脑袋在地上倒立，头皮很厚”。他也坦言真正的对打不能提前有防备，“对打就是一瞬间，看谁占上风还是下风”。

这次王宝强在电影中终于圆了娶妻梦，抱得美人归，不过他笑称“这个角色练到痴迷，跳不出来了，不过他太太很支持他练功”。戏中王宝强练得很壮，现在瘦了些，王宝强笑称“我自己看得都吓人，太壮了，肌肉太明显了，四个人训练我一个人，一般人抗不住，上来耗尽体力再上力量，练到要吐血”，还笑称晚上发几张照片给大家。

### 转型打星 加上武打我会更红

说到转型打星角色，王宝强直言自己以前是老实的角色，这次更男人更阳刚，观众看了更热血，不会拖泥带水和嘻嘻哈哈，每一个男人身上都隐藏着暴力和勇猛。

说到告别以往萌萌的角色，我是特意这样，看了《泰囧》之后还会再延续这种喜剧风格，我不会让观众想到我下一部电影是什么样，一定要给观众措手不及的东西，可以看到我的变化。”出身少林的他表示，习武多年不甘心只拍喜剧片。甄子丹打了十年才红，被问自己要打多少年才能红，王宝强直言“我已经很红了，加上武打我会更红。我是无敌小强，我们是巅峰对决，几年以后我会以动作演员的身份跟大家见面”。

(凤凰)

《挑战者联盟》上映

## “足球小子” 呆萌无敌，够励志

由“小黄人”之父吉奥·帕布罗斯担纲制片的3D奇幻探险动画电影《挑战者联盟》将于9月5日正式上映。昨日，影片在广州举行了媒体看片会，足球题材吸引了不少男观众捧场，励志欢乐的故事也赢得肯定，而一群呆萌的钢铁版“足球小子”则被誉为“小黄人”的影子，呆萌无敌。

影片讲述的是发生在一个阿根廷小镇的足球传说。宅男阿玛迪奥痴迷于酒吧里的桌面足球，他出色的技巧赢得了女

孩劳拉的芳心，也击败了高傲自大的少年格罗索。但不幸的是，自己曾经的手下败将经过包装变成狂妄的世界足球巨星，并想霸占他所生活的小镇。懦弱宅男面临了一场真实足球的考验，并肩负赢回村庄和心上人的重任。片中以3D形式展现了一个个想象力爆棚的足球对抗画面，桌面足球队员们的天马行空的脚法令人惊叹，开场不久的一场桌面对抗就赢得了观众的赞许。此后，在绿茵场的真正足球对抗中，

主人公带领村庄队搏杀明星队，过程跌宕起伏，甚是精彩。

值得一提的是，影片的中文配音也会集了众多“大咖”，观众会在片中听到“王宝强、徐峥二人组”、“周星驰”以及“罗家英”等人的声音。另外，中文台词还加入了不少新鲜流行语，“你是我的小苹果”、“萌萌哒”、“我没承包过鱼塘，没加入过皇马”、“你就是我们的昨日头条而已”等，让看片现场笑声阵阵。(辛浪)

《缘来幸福》举行见面会

## 陈伟霆：与阿sa感情很好

电视剧《缘来幸福》在京举行媒体见面会，导演由林合隆携主演马天宇、陈伟霆、邓家佳、敖犬等人出席活动。剧中，马天宇和陈伟霆将饰演一对同父异母的兄弟，而这也是他们二人继《古剑奇谭》之后再续兄弟情缘。

最近一段时间经常在内地活动的陈伟霆被传与女朋

友阿sa感情变淡，疑似分手。当天记者询问此事，陈伟霆表示两个人目前感情还很好，没有变淡。前两天他回香港，阿sa就也在。《缘来幸福》是陈伟霆第一次接演内地时装剧，角色类似“霸道总裁”。谈及接演原因，陈伟霆说因为之前拍过一些照片很多粉丝喜欢，都会叫他“霸道总裁”，而这次的角色正好是这个路数的，他就很想尝

试一下。陈伟霆自称自己“内心很霸道，对女生很霸道。”有当被问到什么时候最霸道，陈伟霆再次语出惊人：“激情的时候最霸道！”正当大家都被震惊之时，陈伟霆补充道：“对啊，就是激动的时候。”几句话频频闹笑话，怪不得粉丝天天嚷着要给“大师兄”补国语。

(搜狐)



## 《少女哪吒》 入围釜山电影节

第十九届釜山国际电影节前日公布“新浪潮”竞赛单元的入围名单，并将于10月2日开幕。李霄峰导演的《少女哪吒》成为唯一一部入围“新浪潮”的中国大陆电影。

《少女哪吒》是李霄峰导演的第一部作品，由作家绿妖的同名小说改编而成。曾将《白日焰火》推介至海外获得柏林电影节金熊奖的监制沈暉担任本片监制。该片经过7个月的筹备，在安徽芜湖43天的拍摄，目前已完成后期制作。

(凤凰)

## 《爱的保镖》发布会 何明翰送李幼斌乌木鞭锏

昨天，电视剧《爱的保镖》在京举行了央视开播发布会，主演李幼斌、何明翰、李菁菁、齐溪等到场助阵。在发布会上，何明翰向李幼斌送上了一对乌木鞭锏遵行拜师礼。

《爱的保镖》围绕何明翰饰演的“落魄贵公子”林一浩展开，讲述了他迫于躲债来到孙家武馆，师从孙海山(李幼斌饰)学习

“柳杨拳”，并追求师傅女儿的故事。现场，何明翰表示要感谢李幼斌，他说：“李幼斌老师给了我很多指导，非常照顾我。”随后，何明翰拿出了一对红绸包裹的乌木鞭锏，双手送给李幼斌。李幼斌接过礼物赞其“有心”，并希望有机会能再度合作。据悉，《爱的保镖》将于9月12日登陆央视八套黄金档。(搜狐)

## 《忍者神龟》 特效镜头赶超《霍比特人》

真人特效版《忍者神龟》于8月8日登陆北美连续两周坐稳票房榜首。片中莱昂纳多、拉斐尔、米开朗基罗、多纳泰罗四位神龟及鼠大师斯普林特均是由动作捕捉及CG拍摄完成，而大反派史莱德则完全由电脑生成，1600个特效镜头几乎覆盖全片。

《忍者神龟》最新曝光的拍摄花絮将影片中的动作捕捉及CG特效进行了完美展示，可以看到扮演神龟的演员和神龟二者间是如何转变。被问到《忍者神龟》和《霍比特人》相比有何不同时，本片特效总监巴勃罗·赫尔曼表示：“《霍比特人》中，表演只有一台摄影机拍摄，所以有很多人工的雕琢和很多填充空白的窍门。《忍者神龟》中，我们做

最少的手工修饰，运用了高清摄像机并尽可能多的捕捉动作。你能看到角色在思考在改变，看到他们听到了什么然后作出选择。”巴勃罗·赫尔曼接受采访时表示这是全世界首次在拍摄中运用两部摄影机，对表演有更精准的捕获。设计四只神龟的过程中，监制迈克尔·贝和导演乔纳森·理贝斯曼希望通过诸如：一些嘴部或面部的表演使四只神龟看上去截然不同而不仅仅是外形上的差异，而是内在的个性化差异。恰恰是经过全面升级的动作捕捉技术可以达到的，它完美地呈现出了四只性格各异的神龟形象，也让人物更加鲜活，影片更加真实可信。该片预计本月将登陆国内影院。

(腾讯)

## 《大漠枪神》 “元芳”领衔演绎马背上的传奇

大漠题材电视剧《大漠枪神》将于日前在湖北卫视播出，“元芳”张子健再显身手，不做古装大侠，改走“西部牛仔”风。

《大漠枪神》讲述了1939年内蒙古与东北交界处的荒漠，“元芳”张子健饰演的英雄燕双鹰，历经重重苦难并最终粉碎日本“病毒战”阴谋，并与国民党、当地各路土匪周旋的传奇故事，剧中有大量的马背戏和打斗戏，全剧取景于敦煌、鸣沙山、胡杨林、月牙泉以及风蚀形成的雅丹

地貌都将在剧中一一呈现。

张子健介绍，除了为新剧《大漠枪神》宣传造势，他还在神话剧《石敢当》与谍战剧《刀尖上的搏杀》两个剧组中来回奔波，每天工作十二、三个小时，基本上是连轴转，已经两三个月没有跟家人见面，不过他觉得压力不算大，“拍完戏能够跟剧组的同事们一起吃点东西喝点酒就已经很幸福了，哪里来的时间想那么多。”

(君君)

## 《舰在亚丁湾》 “海军特战队”亚丁湾护航故事多

电视剧《舰在亚丁湾》日前在央视八套开播，该剧由范志博、胡可、黑子等主演，讲述中国海军在亚丁湾护航、打击海盗的故事。

该剧与以往军旅题材电视剧的最大不同在于其背景、事件、武器装备的真实性，参加过亚丁湾护航的海军168导

弹驱逐舰、570导弹护卫舰、885大型综合补给舰、直九反潜直升机等现代军舰、装备和海军陆战队、两栖特战队

官兵都将陆续在剧中登场。除了展示海军的现代化装备，该剧还刻画了观众不是很了解的群体——海军特战队。为了更好表现特战队的状态，剧组特意调

用了20名海军官兵配合拍摄。而剧中黑子饰演的特战队副队长毛大华，他一边训练队伍、一边执行任务，遇到危险要冲到最前面，与海盗发生了数次命悬一线的搏斗。剧中的军嫂也是一大看点，范志博饰演的龚新华既是军嫂又是军人，胡可饰演的曹冰冰空则有一腔军人梦，却因为视力问题穿不上军装。

(21cn)